

走进上海中医药大学：知识产权引领中医药科技创新成果转化与产业发展专家研讨会顺利召开

为响应“全国科技活动周”活动，实施配合上海科技创新中心战略，促进上海科技创新成果转化产业发展，围绕上海中医药大学已有授权专利等知识产权，上海现代服务业联合会大健康专业委员会联合上海中医药大学组织专家教授召开“知识产权引领中医药科技创新成果转化与产业发展专家研讨会”，探索中医药科技成果转化创新联合体高质量发展，培育发展新质生产力。研讨会于5月30日上午在上海中医药大学全球合作伙伴中心顺利召开。

参会人员包括：范金成（上海现代服务业联合会大健康服务专委会主任、上海市医学会生物医药转化分会主任委员）、徐玉英（上海现代服务业联合会大健康服务专委会副主任）、王正刚（上海现代服务业联合会大健康服务专委会副主任）、潘刘阳（上海现代服务业联合会大健康服务专委会副秘书长、上海新源转化医学中心主任、转化医学网总经理）、苏晓捷（上海新源转化医学中心副主任、上海新诤信知识产权服务股份有限公司副总经理）、孙汝萍（上海现代服务业联合会大健康服务专委会副秘书长、上海新源转化医学中心副主任、第一医学频道主任）、吴伟永（上海现代服务业联合会大健康服务专委会中医药组组长、上海药谷生物医药创新研究院院长、上海东弘海派中医药研究院院长）、严整辉（中国医药生物技术协会临床研究专业委员会秘书长、BOX细胞谷联合创始人、大健康专业委员会创新转化组团队成员）、黄盛炜（上海科学院上海科耀实业有限公司成果转化负责人）、秦玲（上海新源转化医学中心主任助理）、黄德林（上海现代服务业联合会大健康服务专委会办公室副主任）、何明芳（上海现代服务业联合会信息中心主任助理）等。上海中医药大学参加人员包括：科技实验中心书记可燕、科技实验中心主任王宇、协同创新中心常务副主任洪燕龙、产业发展中心副主任李君笙、科技实验中心办公室主任刘聪颖等。

来访专家首先参观了科技实验中心公共实验技术平台与协同创新中心。接下来就校-企-社联合发展，进一步推进上海中医药大学以知识产权引领中医药科技创新成果转化与产业发展作了深入交流，并就今后进一步多层次合作达成共识。

2024. 5. 31





